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Voditelj emisije:  Ministar za privredu i privatizaciju i visoki funkcioner Demokratske stranke Srbije Predrag Bubalo, 
posetio je Bačkki Petrovac i Novi Sad u okviru predizborne kampanje. 
 
Autor priloga: Prilikom posete Bačkom Petrovcu i Magliću potpredsednik pokrajinskog Odbora Demokratske 
stranke Srbije Predrag Bubalo obišao je privatizovanu štampariju Kultura, Stočnu farmu Mijaković, kao i 
poljoprivredno dobro Maglić. Bubalo je istakao da je tokom predhodne 3 godine Vlada Srbije pokrenula industrijski 
rad i stabilizovala ekonomiju i da je sada vreme za sumiranje rezultata. 
 
Dr. Predrag Bubalo, potpredsednik PO DSS: Razlog moje posete je pre svega u kampanji i analiza onoga šta je 
Vlada uradila i šta naravno da uradi u narednom periodu, kada DSS i Nova Srbija budu vodili Vladu. Ono što smo 
koristili u nekim drugim Opštinama. Najviše smo posetili razna gradilišta, koja su urađena, završena ili neka su u 
nekoj fazi završetka, tako smo imali priliku zaista da se vide brojni rezultati koje je uradila ova Vlada i izfinansirala u 
poslednje vreme. 
 
Autor priloga: Jedan od prioriteta Opštine Bački Petrovac je razvijanje industrijske zone, a ukoliko koalicija DSS i 
Nova Srbija budu stožeri buduće Vlade, ovakvi projekti biće i za njih prioritetni rekao je Bubalo. 
 
Dr. Predrag Bubalo, potpredsednik PO DSS: Naročito je važno ono što smo pričali u Petrovačkoj štampariji, 
podrška od fonda za razvoj za njihov dalji razvoj. Znači u industrijskoj zoni da se premesti ona fabrika iz Centra 
grada, gde smo spremni zato što imaju mogućnosti da više se bave izvozom, da to kreditiramo. Promenuli smo i 
politiku kod fonda za razvoj već za 2007. godinu da bez obzira na poreklo vlasnika, da svi mogu da konkurišu kod 
fonda za razvoj, to je sve Srpska privreda. 
 
Autor priloga: Nakon Bačkog Petrovca Predrag Bubalo je posetio Novi Sad, gde mu se priključio koalicioni kolega 
Branko Jočić, potpredsednik Nove Srbije i direktor JP Putevi Srbije. Oni su zajedno obišli Novosadsku Mlekaru i 
Školu za osnovno i srednje obrazovanje učenika sa posebnim potrebama Milan Petrović. 

 


